

В зале кинотеатра стоял мрак, который нарушал лишь свет от гигантского экрана. всё это богатство было предоставлено только для двух людей, сидевших на заднем ряду. Но фильм их интересовал мало, глаза были закрыты, а губы искали друг друга, отвлекая от всего что происходило в фильме. Это была молодая пара, зашедшая на ночной сеанс видимо для того, что бы побывать наедине, подальше от чужих глаз.

Они были одеты легко и их разгорячённые тела так и тёрлись друг о друга. Руки же как будто жили своей жизнью и страстно искали прикосновений. Долгий поцелуй перешёл в лёгкий укус, но девушка не испытала боли, наоборот её тело изогнулось от желания и вылетел нетерпеливый стон удовольствия.

Рука парня всё настойчивее стремилась к её груди второго размера, закрытой полупрозрачной блузкой и белого бюстгальтера пушап, но пуговицы всё ещё держали сопротивление столь наглому вторжению. Не смотря на это, парень был настойчив и не сдавался. Это дало свои результаты. Преграды одна за одной отпускали края и сильная рука по хозяйски сжала бюст девушки, от чего стоны стали чаще и громче. Вот уже через минуту блузка с бельём лежали на соседнем кресле и белая упругая грудь была во власти мужчины. Удерживая девушку за талию одной рукой он, запрокинув ей голову назад, впился губами в девичью шею и как дикий хищник стал покусывать её, оставляя отчёлочные следы на нежной коже. Глаза жертвы застеленели, что выдавало её полную покорность и дикое возбуждение от такой игры.

Следующими жертвами темперамента мужчины стали торчащие алые соски, которые он не спеша облизывал и играл с ними языком, заставляя девушку сходить с ума от желания. Но зная что она хочет жестче, не спешил и продолжал своё дело, ведь он был хозяин в этой ситуации и её желания ничего сейчас не значили. Рука скользнула вниз под юбку и грубо стал мять промежность через красные кружевные трусики, которые уже намокли от соков желания. Вот край был отодвинут и два пальца по хозяйски проникли во влагалище, давно ждавшей наполнения, девушки. Видя такую реакцию на свои ласки мужчина, поставив девушку на ноги, наклонил её к спинке кресла и без разрешения вошёл в её горячее нутро, с силой сдавившее долгожданного гостя. Стоны страсти и желания разносились по залу с каждым толчком, сотрясавшим тела любовников, которые всё ускорялись.

Тут бёдра девушки приостановились и её начало трясти, зал огласили громкие стоны. Поняв что это был оргазм, мужчина остановился, переждав какое то время сел в кресло и показал девушке на свой член. Она поняла его без слов и сев на него сверху начала тереться и делать поступательные движения, распаляясь ещё больше. Так продолжалось некоторое время, но мужчина не собирался останавливаться, прервав девушку, он поставил её на коленях на сидение. Когда та оттопырила попу смазал второе отверстие выделениями из влагалища и стал медленно вводить туда член. Благодаря тому что попа была разработана, член вошёл почти без проблем и медленно начал двигаться внутри. Мужчина наслаждался процессом, рукой же перешёл к ласкам клитора девушки, от которых та опять почувствовала возбуждение. Постепенно ритм ускорялся и боли стонах девушки больше не было. Но тут член мужчины сильно сжало и оргазма затряс тело жертвы.

Переждав пока его освободят, он вытащил свой инструмент и начал мастурбировать его

перед лицом девушки. Вскоре сперма упала грудь и живот девушки.